

Artikelnr.: 381871

MC-829 - Mocowanie telefonu Maclean System Fast Connect

ab **5,27 EUR**

Artikelnr.: 381871 Versandgewicht: 0.10 kg Hersteller: Maclean Brackets



Produktbeschreibung

Mit der Halterung können Sie eine Kamera, ein Telefon oder ein Smartphone befestigen. Hierzu ist die Verwendung eines speziellen Adapters/Halterung (Maclean Fast Connect System) erforderlich, den Sie in unseren anderen Angeboten finden. Spezifikation- Marke: Maclean- Modell: MC-829- Schwarze Farbe- Gewicht: 40g- Universalgröße-Befestigungssystem: Maclean Fast ConnectSet enthält- Maclean MC-829 Telefonhalter- Originalverpackung- Ein KaufbelegEigenschaften- Maclean MC-829 Telefonhalter- Maclean Fast Connect-System- Kompatibel mit Maclean Fast Connect-Zubehör- Originalprodukt von Maclan Brackets

Technische Daten

Hier gehts zum Artikel Alle Informationen, tagesaktuelle Preise und Verfügbarkeiten

